



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18elot35
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Fehérlőfia Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2018. május 7-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Egyszerű többség

Tisztelt Humán Bizottság!

A Bizottság a 2018. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Fehérlófia Sportegyesület szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2018. május 4.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának/2018. (V.7.) határozata a Fehérlófia Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 8 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Fehérlófia Sportegyesület szakmai beszámolóját;

Határidő: 2018. május 7.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2018. május 7.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2018. május 7.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

Éves beszámoló a Fehérlófia Sportegyesület 2017. évi tevékenységéről

Egyesületünk a tájékoztató futás és a természetjárás mellett kötelezte el magát. Tagjai voltunk az általunk választott sportágak szakmai szövetségeinek, a Magyar Tájékoztató Futó Szövetségnek és a Magyar természetjáró Szövetségnek. Tevékenységünkben a tájékoztató futás volt jelen nagyobb hangsúllyal, a versenysport és a szabadidősport területén is aktív szerepet vállaltunk. Egyesületünk működése az emberi erőforrás tekintetében társadalmi munkán alapult.

37. Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versenye

Hagyományos településismereti versenyünket ezúttal Nagydorogon szerveztük meg szeptember 30-án. A versenyt egyhónapos előkészítő, szervező munka előzte meg, mely során a rendező csapat több alkalommal a helyszínre utazott. Felkerestük a település nevezetes helyeit, beszéltünk azokkal az emberekkel, akik tudásukkal, ismereteikkel hozzájárultak a település jobb megismeréséhez. Igyekeztünk minél jobban megismerni Nagydorog kulturális és épített értékeit, hogy a legteljesebb képet tudjuk adni a résztvevőknek. A versenyen 2-5 fős csapatok mérték össze tudásukat általános iskolás, középiskolás, családi és felnőtt kategóriában. A rendezvény 62 csapatban 209 fő részvételével zajlott. Örülünk annak, hogy a legtöbb csapat általános iskolás és családi kategóriába nevezett. A versenyközpontot a sportcsarnokban alakítottuk ki, itt fogadtuk a résztvevőket. A település polgármesterének köszöntője után röviden bemutattuk a verseny menetét, majd a feladatlapok kiosztását követően kezdődött a verseny, a résztvevők elindultak, hogy felkeressék a település nevezetes helyeit, és megoldják a versenyfeladatot. A feladatlapon szereplő kérdésekre három választ adtunk meg, ezek közül kellett kiválasztani a megfelelőt. A helyes válaszok betűjelét egymás mellé írva egy értelmes mondatot kaptak a csapatok. A verseny során ezt a mondatot kellett megfejtetni a résztvevőknek, ami nem volt könnyű, hiszen nyelvezete az 1700-as évekbe vezetett vissza. A kérdések megválaszolásához a csapatok felkeresték a település nevezetes helyeit. Jártak a Kalap és Sipkamúzeumban, ahol a Stockinger Artúr egykori Nagydorogi plébános által a világ számos tájáról gyűjtött népviseleti ruhadarabok, főleg fejfedők láthatók. A csapatok eljutottak a református és a katolikus templomba, megnézték a Széchényi kastélyt és a település köztéri alkotásait. A csapatoknak a térképen berajzolt ellenőrzőpontokat is fel kellett keresni. A versenyfeladatot a menetkartonra oldották meg a versenyzők, itt rögzítették a megfejtést, illetve az ellenőrzőpontok érintését. A célba érkező résztvevőket játékok (vakvezető pálya, térbeli daru), különleges triciklik, kerékpárok és egy szerencsefutó is várta a versenyzőket. A szerencsefutó kis területen lebonyolított bójakereső játék, ahol nem a tájékoztatásnak, hanem a jó memóriának van fontos szerepe. A feladatlapok értékelése után kezdődött az eredményhirdetés. A díjazás során minden kategória első három helyezett csapatának tagjai a verseny logójával ellátott pólót, érmet és könyvet kaptak, a győztes csapatok serleget is hazavihettek. A népesebb kategóriákban, így az általános iskolás és a családi kategóriában a 4-6. helyezett csapatok tagjait is díjaztuk a verseny logójával ellátott pólóval. A szerencsefutó győzteseit pólóval jutalmaztuk. A verseny honlapján, a www.totakiv.fw.hu oldalon további információ is olvasható a rendezvényről. Az eseményről felvételt készített a Nagydorog TV.

8. Városi Tájfutó Bajnokság

A tájékoztató futás szabadidősport jellegét előtérbe helyezve valósítottuk meg a Városi Tájéfutó Bajnokságot, a versenysorozatba 71 fő kapcsolódott be, a résztvevők jelentős részben olyanok voltak, akik sportágunkat nem úzik versenyszerűen. Szekszárdon és Pakson négy-négy fordulót szerveztünk. A sorozat első versenyére Pakson, az Energetikai Szakközépiskola sportcsarnokában került sor március 19-én. Ez az első forduló teremtájéfutó verseny volt, amikor is a termet berendeztük az ott lévő eszközökkel (pad, zsámoly, stb.), és az így kialakított terepen rendeztük a versenyt. A következő hat forduló már a szabadban zajlott, Szekszárd (április 4.), Paks (április 24.), Szekszárd (május 25.), Szekszárd (október 5.), Paks (október 19.), Szekszárd (november 23.). Ezeket a versenyeket parkokról, játszóterekről, lakótelepekről készített térképeken rendeztük. Az utolsó forduló ismét teremtájéfutó verseny volt, amit az első fordulóhoz hasonlóan Pakson, az Energetikai Szakközépiskola sportcsarnokában szerveztünk meg. A verseny után a Bajnokság összetett eredményét is kihirdettük. Elkészítettük illetve javítottuk a versenyek megrendezéséhez szükséges tájékoztató futó térképeket.

Diáktájéfutás program

A Diáktájéfutás program keretében iskolák és más szervezetek számára szerveztünk tájékoztató futást kis területen, tornateremben kialakított terepen vagy iskolaudvaron, tábor területén. Az elmúlt évben 1970 fő vett részt a sporteseményeken, amelyek a következő helyszíneken valósultak meg programjaink: Bogyiszlói Általános Iskola (január 4.), Balatonszárszó református találkozó (március 25.), Baka István Általános Iskola Szekszárd (04. 08.), Ady Endre Szakközépiskola (április 21.), Középiskolások katonai versenye (Székesfehérvár, április 25.), Bogyiszlói Általános Iskola (május 11.), Hősök Napja Fesztivál Bonyhád (05. 26-28.), Széchenyi István Általános Iskola Bonyhád (06. 15.), Kábítószermentes Világnap Szekszárd (06. 23.), Ady Endre Szakközépiskola rendészeti osztály (Szekszárd, június 26.), Babits Mihály Általános Iskola Szekszárd, alsós tábor (06. 27.), Ady Endre Szakközépiskola rendészeti osztály (Szekszárd, június 27.), Német tábor (Óbánya, június 29.), Bogyiszlói Általános Iskola (július 11.), Őcsényi gyereknap (augusztus 12.), Középiskolások katonai versenye (Székesfehérvár, szeptember 4.), Középiskolások katonai versenye (Szekszárd, szeptember 4.)

Versenyek

Sportolóink rendszeresen részt vettek regionális, országos és nemzetközi versenyeken. Baranya Megyei Hosszútávú Bajnokság (Kővágószőlős, március 11.), Tavasz kupa (Bátaapáti, március 15.), ARAK kupa (Székesfehérvár, április 01-02.), Postás kupa (Pilisvörösvár, április 8-9.), Baranya-Somogy-Tolna Megyei Diákolimpia (Kaposvár, április 29.), Kisbakter kupa (Pirtó, május 7.), Válogató verseny (Szabadszállás, Salgótarján, május 13-14.), Diákolimpia Országos Döntő (Sopron, május 27-28.), Baranya Megyei Középtávú Bajnokság és Váltó (Pécs, június 4.), Dél-alföldi Középtávú Bajnokság (Izsák, június 11.), Középtávú Országos Bajnokság (Bükkszentlászló, június 17.), Bohemia Open (Novy Bor csehország, július 26-30.), Hungária Kupa (Orfű, 08. 8-12.), Baranya-Somogy Megyei Rövidtávú Bajnokság és Váltó (Kaposvár, 08. 26.), CBC Orient Cup (Eszék, szeptember 2.), Rövidtávú Országos Bajnokság és Váltó (Gyula, 09. 16-17.), Normáltávú Országos Bajnokság (Kiskunmajsa, október 21.), Eger Nagydíj (Bogács, november 4-5.), Csermely Vilmos Emlékverseny (Pécs, november 12.), Szilveszter kupa (Paks, 12. 31.).

Edzések, edzőtáborok

Hetente négy edzést tartottunk különböző helyszíneken. Az edzések mellett a következő edzőtáborokban igyekeztünk fejleszteni erőnléti és tájékozódási képességeinket: Halasi edzőtábor (Kiskunhalas, január. 06-08.). Válogatott edzőtábor (Csengőd, 02. 3-5.). Ratinland Zsófia a felnőtt válogatott bő kerettel készült, Gánti edzőtábor (Gánt, 02. 17-19.), ASK edzőtábor (Csörötnek, 07. 18-22.), PVSK edzőtábor (Kiskunhalas, 08. 17-20.).

Önkéntes munka

Egyesületünk tevékenységét Babos Márk, Baloghné Pápai Tímea, Balogh Réka, Balogh Róbert, Bánhidly Levente, Bernáth Zsolt, Csike Tekla, Czéh Mónika, Dani Nándor, Jámbor Zsigmond, Nagy Balázs, Nagy-Halmi Tímea, Péri Gergő Gábor, Péri Kata Luca, Pálffy Brúnó és Ratinland Zsófia segítette önkéntes munkájával. Az önkéntesek legnagyobb számban a 37. Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versenyének szervezéséhez és megvalósításához járultak hozzá, de többen vették ki a részüket az egyesület más versenyének, Diáktájfutás programjainak lebonyolításában, térképek rajzolásában.

Jövőbeni tervek

A 2018. évi terveinkben a korábban elindított versenyek továbbgondolása, fejlesztése tükröződik vissza. A Tolnai Tarisznyások Környezetismereti Versenyének jelenlegi freewebs honlapja helyett szeretnénk új nevezőrendszert is tartalmazó honlapot készíteni. Társadalmi hasznosságát tekintve értékesnek tartjuk ezt a rendezvényt, ezért a korábbi évekhez képest nagyobb média megjelenést szeretnénk elérni, ami hozzájárulhat a résztvevők létszámának növeléséhez. Több kisebb technikai fejlesztést szeretnénk megvalósítani, amelyeket részben a kényszer szül (tönkrement laptop cseréje), vagy a rendezvényeink magasabb színvonalú megvalósításához járul hozzá (pl. hangosítás). Mivel a tájékozódási futás kevésbé ismert sportág, ezért az elkövetkező években nagy hangsúlyt fogunk fektetni sportágunk bemutatására, megismertetésére, és ennek eredményeképpen reményeink szerint növelni tudjuk az utánpótlás létszámot és sportágunk elismertségét. Egyesületünk működése társadalmi munkán alapul. A lelkesedés ellenére ennek vannak hátrányai is, ezért szeretnénk az egyesület anyagi helyzetét annyira feljavítani, hogy a versenyzői létszám növekedésével párhuzamosan lehetőségünk nyíljon edző foglalkoztatására.

Szekszárd, 2018-04-12

Bernáth Zsolt